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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DE 2022 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 09 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO 
GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 9 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO 
CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 8 INTEGRANTES DE ESTE 
CUERPO COLEGIADO, POR LO CUAL NO EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR EN 
PRIMERA CONVOCATORIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
DADA LA URGENCIA Y LA IMPORTANCIA DE ESTA SESIÓN, SOLICITARÍA 
AMABLEMENTE INICIAR EN SEGUNDA CONVOCATORIA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
SEGUNDA CONVOCATORIA CON LA ASISTENCIA DE 8 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE CON LOS ASISTENTES PODEMOS DAR INICIO CON LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN SEGUNDA CONVOCATORIA SE DECLARA 
FORMALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE 
LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. PROCEDO A DAR LECTURA A LA 
PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
DETERMINA A LAS PERSONAS PARTICIPANTES EN LA MESA 2 DEL 
“FORO ACCIONES AFIRMATIVAS A FAVOR DE LAS PERSONAS LGBTIQ+ 
EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021 AVANCES Y RETOS”, 
CON RELACIÓN A LA BASE SÉPTIMA DE LA CONVOCATORIA. - - - - - - - - -  

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA, ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL 
DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE CONSEJO QUE SIENDO LAS 12 HORAS CON 9 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
EL PUNTO NÚMERO 2 A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DETERMINA A 
LAS PERSONAS PARTICIPANTES EN LA MESA 2 DEL “FORO ACCIONES 
AFIRMATIVAS A FAVOR DE LAS PERSONAS LGBTIQ+ EN EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2020-2021 AVANCES Y RETOS”, CON RELACIÓN A LA 
BASE SÉPTIMA DE LA CONVOCATORIA. ÉSTE ES EL PUNTO EN EL ORDEN DEL 
DÍA Y ME PERMITIRÍA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A LA 
LECTURA ÍNTEGRA DE ESTE PROYECTO, TODA VEZ QUE FUE CIRCULADO CON 
LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 
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MINUTOS DEL MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PROYECTO SEÑALADO EN EL 
PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. POR OTRA PARTE CONSEJERA PRESIDENTA, 
PEDIRÍA DAR LECTURA ÚNICAMENTE A LOS RESOLUTIVOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRIMERO.- EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO.- SE TIENE POR AMPLIADO EL PERIODO PARA LA 
RECEPCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN EN LA MESA 2 DEL 
“FORO ACCIONES AFIRMATIVAS A FAVOR DE LAS PERSONAS LGBTIQ+ EN EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021. AVANCES Y RETOS” HASTA EL DÍA 
OCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. TERCERO.- SE APRUEBA A LAS 
PERSONAS PARTICIPANTES EN LA MESA 2 DEL “FORO ACCIONES 
AFIRMATIVAS A FAVOR DE LAS PERSONAS LGBTIQ+ EN EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2020-2021. AVANCES Y RETOS”, EN TÉRMINOS DEL ANEXO 
ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- 
EXPÍDASE LA ACREDITACIÓN CORRESPONDIENTE A LAS PERSONAS 
PARTICIPANTES. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO  COMICIAL, EN CUMPLIMIENTO AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. POR OTRA PARTE LES INFORMO QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/200/2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENA 
TARDE A TODOS LOS PRESENTES. VOY A REFERIR QUE ÚNICAMENTE POR 
CUANTO A LOS ERRORES ORTOGRÁFICOS QUE CONTIENE EL PRESENTE 
PROYECTO, VOY A REMITIR EL OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-268/2022, DE LA 
PRESENTE FECHA. POR CUANTO A LOS ANTECEDENTES 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 10 Y 
15, DICHOS ANTECEDENTES ESTÁN RELACIONADOS CON OTRAS PERSONAS 
QUE YA NO FORMAN PARTE INCLUSO DE ESTE CONSEJO, POR LO CUAL SE 
SUGIERE SU ELIMINACIÓN. Y EN EL APARTADO DE ANTECEDENTES SUGIERO 
LA INTEGRACIÓN DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/165/2022, DE FECHA 26 DE 
AGOSTO DEL AÑO DE 2022, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ÚLTIMA 
CONFORMACIÓN, INTEGRACIÓN Y VIGENCIA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
ASIMISMO,  SUGERIR QUE EN LA PÁGINA 21, MENCIONA: “SE APRUEBAN LAS 
PERSONAS”, ME REFERIRÍAN MEJOR A QUE SE APRUEBAN LA SOLICITUDES DE 
LAS PERSONAS QUE PARTICIPAN EN LA MESA, EN LA MESA NÚMERO DOS. TAL 
OBSERVACIÓN TAMBIÉN SE TIENE QUE REPLICAR EN LA PÁGINA 22, EN EL 
ACUERDO TERCERO, PARA QUE SE MENCIONE: “SE APRUEBAN LAS 
SOLICITUDES DE LAS PERSONAS QUE PARTICIPARÁN EN LA MESA”. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
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PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN Y ES LA SUYA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE ORGANISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. EN 
TOTAL CONCORDANCIA CON LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. NADA 
MÁS SUGERIRÍA QUE EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 16, DE EL PRESENTE 
ACUERDO, SE INCLUYERA LA CONFORMACIÓN ACTUAL DE LA COMISIÓN 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SI ES TAN AMABLE. CON ESTO 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. TERMINAMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA… INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LAS DE LA VOZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 
MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, EL PROYECTO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS 
AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO 
QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA 
CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. DE NUEVO AGRADEZCO EL APOYO PRESENTADO POR 
PARTE DE LAS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE EN ESTE 
MOMENTO NOS ESTÁN ACOMPAÑANDO Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 15 MINUTOS DE 
ESTE MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS 
LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. DE 
NUEVO MUCHAS GRACIAS Y LOS INVITAMOS A QUEDARSE AL DESARROLLO 
DE ESTE FORO. MUY BUENAS TARDES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 05 
MINUTOS DEL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
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Sesión de fecha 09 de Noviembre 2022. 12:00 hrs.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 09 de Noviembre de 2022, a las 

12:00 Hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/200/2022. SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 9 DE NOVIEMBRE DE 2022, EL PROYECTO 

SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-200-S-E-U-09-11-22.pdf 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-200-S-E-U-09-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-200-S-E-U-09-11-22.pdf

